

С Новым 2021 годом!

ЗВЕЗДА

Газета выходит по пятницам

Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА
25 декабря
2020 года
№ 52
(10272)

Новомалыклинская районная общественно-политическая газета. Основана 24 октября 1930 года



Дорогие друзья!

Так мы обращались друг к другу весь этот трудный год, когда пандемия внезапно изменила весь наш традиционный уклад жизни! И главным итогом этого года стала наша сплоченность против общей беды, наше умение прийти на помощь друг к другу, наше внимание к родным и близким. И самое важное, что я хочу сказать вам сегодня – это огромное СПАСИБО за ваше неравнодушие, за вашу работу на благо всей области, за вашу

вершить еще большее. И пусть мы не можем собраться сегодня большой компанией, но мы стали ближе друг другу душой, стали сильнее чувствовать поддержку друзей и родных, стали больше дорожить и беречь друг друга.

Мир изменился! И мы изменились! И, я считаю, что многое в нас изменилось к лучшему. Мы стали внимательнее к своему здоровью, к своим близким, к пожилым родителям, потому что особенно остро и ярко ощутили всю ценность жизни. Коронавирус стал для нас настоящей войной, борьбой за выживание человечества. И на передовой сегодня – солдаты этой войны – врачи и медсестры, водители скорой помощи и волонтеры, социальные работники и учителя. Как и прежде, их опорой стал «тыл» – каждый из нас, кто хорошо делал свою работу, помогал близким, заботился о детях и стариках, о своем здоровье. Не зря в этом году мы особенно часто вспоминали подвиг наших дедов, беззаветную стойкость, которую старшее поколение проявило 75 лет назад. Потому что именно у них мы учились и учимся бороться и побеждать. И я верю, что так же, как и в их время, ПОБЕДА будет за нами!

Дорогие друзья, пусть все ваши мечты сбудутся в новом году, а все плохое останется в прошлом. Под бой курантов обязательно за-



Уважаемые жители Новомалыклинского района!

Заканчивается 2020-й год. Год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. С каждым годом становится все меньше живых свидетелей страшной трагедии, поэтому важно беречь, хранить и передавать из поколения в поколение правду о Великой Отечественной войне, о народе-победителе и успеть сказать уважаемым ветеранам, труженикам тыла СПАСИБО за жизнь! Спасибо за мир!

Чем запомнится уходящий год? Пандемия, вызванная распространением новой коронавирусной инфекции, заставила многих переосмыслить жизненные приоритеты. Врачи стали Героями нашего времени. Медицинские работники, рискуя своей жизнью и здоровьем, сегодня находятся на передовой борьбы с вирусом, за что мы все говорим - СПАСИБО, ДОКТОР!

2020-й год в Ульяновской области был объявлен Годом Молодых. Спасибо нашей талантливой молодежи за успехи и достижения в науке, творчестве и спорте, за интересные идеи и проекты! Молодые люди-волонтеры оказали неоценимую помощь и поддержку в доставке продуктов питания, лекарств, информировании населения в период пандемии.

Именно в 2020 году состоялось значимое для всей нашей большой страны общественно-политическое голосование по вопросу изменений в Конституции Российской

Федерации, которые касаются каждого из нас. Предложенные В.В.Путиным основные поправки в Конституцию Российской Федерации поддержало большинство жителей нашего района. Общество одобрило курс на укрепление суверенитета, определило настоящее и будущее России как правового социального государства.

Непростой 2020-й год запомнится достижениями работников агропромышленного комплекса. Хлеборобы Новомалыклинского района намолотили 128,5 тысяч тонн зерна в бункерном весе, что является рекордным показателем в истории Новомалыклинского района, урожайность составила 38,5 ц/га. За вклад в обеспечение продовольственной безопасности мы благодарим тружеников села!

2020-й год для Новомалыклинского района стал настоящей проверкой на прочность, сплоченность и оперативность. Только благодаря этим качествам в условиях пандемии удалось на достойном уровне организовать реализацию Национальных проектов, продолжить работу в сфере развития экономики, создания комфортной среды проживания, выстроить открытый диалог с населением. Новомалыклинский район признан лидером в рейтинге социально-экономического развития муниципальных образований Ульяновской области по итогам 1 полугодия 2020 года, а по итогам 10 месяцев 2020 года занял 2 место. Спасибо руководителям и сотрудникам всех предприятий, учреждений и организаций, работающих на территории района, за добросовестную работу на благо Новомалыклинского района и Ульяновской области! Достижение значимых показателей в социально-экономическом развитии района было бы невозможно без поддержки Губернатора Ульяновской области С.И. Морозова, в 2020 году в бюджет Новомалыклинского района посту-



пило более 170 млн. рублей из бюджета Ульяновской области на реализацию социально значимых инфраструктурных проектов (ремонт дорог, объектов социальной сферы и многоквартирных домов, сетей холодного водоснабжения, уличного освещения, благоустройство общественных территорий и родников). Спасибо!

Я сердечно благодарю каждого жителя, беззаветно преданного родному району, всех, кто вносит ежедневный вклад в его развитие и процветание, своим трудом помогая в решении разноплановых задач. Только совместными усилиями мы реализуем все намеченное и стойко преодолеем возникающие трудности. Уверена, что вместе нам всё по плечу.

До Нового года остаются считанные дни. Мы вместе со всей страной стоим на пороге 2021 года. От всей души желаю жителям нашего района оставить невзгоды в уходящем году, с уверенностью и оптимизмом встретить год наступающий, забрать с собой в будущее самые яркие и позитивные эмоции. Пусть мечты и желания, загаданные в новогоднюю ночь, сбудутся, а тепло и уют не покидают ваши семьи и дома в наступающем году ни на минуту. Крепкого вам здоровья, благополучия и душевного равновесия! Счастья и удачи в Новом 2021 году!

Глава администрации
муниципального образования
«Новомалыклинский район»
А.Д.Пурескина



помощь и участие в жизни тех, кому они были необходимы.

Я глубоко благодарен Президенту России Владимиру Владимировичу Путину и федеральному Правительству за мудрые решения, которые позволили удержать ситуацию с пандемией под контролем и не допустить развития страшных сценариев, которые мы видели на примере стран, первыми столкнувшись с ударами этой неизлечимой болезни. Благодарен за ту помощь, которая была оказана регионам, всем людям, пострадавшим от пандемии. Нам удалось выстоять! И в новом году, я уверен, мы справимся с любыми вызовами.

Уважаемые земляки!

Мы с вами стоим на пороге нового, 2021 года. И лучшее, что мы с вами можем сегодня сделать – это отпустить все печали, горести, неудачи и проблемы 2020-го года. Вместе мы преодолели многое, и вместе нам предстоит со-

гадайте самое заветное желание и верьте, что оно сбудется. Пусть новый 2021 год, станет отправной точкой настоящих чудес и радостных событий. Берегите себя и своих близких. Желаю нам провести следующий год не дистанционно, не на «удаленке», а в привычной для нашей России традиции, когда и в горе, и в радости собирались всей семьей, всеми близкими и друзьями. Цифровые технологии сильно нас выручили, но они не заменят теплоты личного человеческого общения и энергетики нашей души! Желаю нам поскорее снять маски, снова научиться широко улыбаться прохожим и обнимать друг друга при встрече. Мы выстоим, мы сможем, я в это искренне верю.

Счастья вам, здоровья и удачи! С Новым 2021 годом!

Губернатор
Ульяновской области
С.И.Морозов

Дорогие земляки!

С наступающим Новым годом - самым светлым, добрым и любимым из всех праздников! Уходящий год принес в нашу жизнь немало тревог и трудностей. Но в нем были и приятные события, семейные радости, деловые успехи, рекордный урожай хлеба, 75-летие Великой Победы и современный подвиг врачей. Запомним лучшие дни 2020-го и учтем его уроки.

Верю, что 2021-й принесет перемены к лучшему. Желаю, чтобы каждому из вас сопутствовала удача. Пусть ваши дома наполнятся хорошим настроением и пусть обязательно будут здоровы взрослые и дети!

Счастья вам и вашим близким!



Председатель Законодательного Собрания Ульяновской области
В.В. Малышев

Уважаемые сотрудники и ветераны МЧС России по Новомалыклинскому району!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём спасателя Российской Федерации!

27 декабря отмечается праздник самых отважных, невозмутимых и решительных людей в нашем государстве — спасателей! В настоящее время уже трудно представить нашу жизнь без службы спасателей. Вы всегда первыми приходите на помощь тем, кому трудно, кто попал в беду, работаете чётко, слаженно. Ведь не зря говорят, что спасатель – это не просто профессия, а призвание. И только мужественные, сильные духом люди выбирают этот нелёгкий путь.

Желаем вам мира и спокойных трудовых будней. Ваше мужество, доблесть, бескорыстное стремление помочь людям будет вознаграждено признанием и благодарностью спасенных и их родственников.

Пусть в вашей жизни будет поменьше чрезвычайных происшествий и ситуаций, а побольше радостных и запоминающихся событий. С праздником вас!

Глава МО «Новомалыклинский район»

В.П.Крымкин

Глава администрации

МО «Новомалыклинский район»

А.Д.Пурескина

Секретарь Новомалыклинского МО Партии

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» **А.Н.Альхименко**

27 декабря Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий отмечает своё 30-летие. За этот непродолжительный период министерство из небольшого корпуса спасателей сформировалось в суперсовременную и мощную структуру, способную противостоять любым угрозам природного и техногенного характера, реально помочь людям. Быть спасателем – это призвание. Случайные и равнодушные люди не задерживаются в МЧС России. А те, кто выбрал для себя этот путь, обретают не только дело всей жизни, но и надежных товарищей, социальную опору и стабильность. В министерстве работают целые династии, дело отцов и матерей продолжают их дети. Мы гордимся нашими ветеранами, которые столько сил, знаний и опыта отдали молодежи. Мы гордимся своими героями, каждый из которых – пример для многих.

Поздравляем с 30-летним юбилеем МЧС России сотрудников, ветеранов, а также членов их семей. Желаем вам и вашим близким крепости духа, сил, здоровья, счастья! И сухих рукавов!

Коллектив ФГКУ «Специальное управление ФПС № 87 МЧС России».

28 декабря с 13.00 до 14.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

Лазарев

Виталий Валентинович,

председатель МУ Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации МО «Новомалыклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

Бесплатная юридическая помощь

В целях реализации права граждан РФ на получение бесплатной квалифицированной юридической помощи и во исполнение Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» и Закона Ульяновской области от 03.10.2012 № 131-ЗО «О бесплатной юридической помощи на территории Ульяновской области», в администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» предоставляется юридическая помощь определённым законом категориям граждан, имеющим право на получение **бесплатной юридической помощи**.

Виды бесплатной юридической помощи: устное и письменное консультирование по правовым вопросам, составление правовых документов.

Ведущий юрисконсульт ОГКУ «Государственное юридическое бюро Ульяновской области им.И.И.Дмитриева» Шондин Владимир Николаевич. Адрес: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, каб.№8. Телефон: **8-927-832-95-63**. Телефон горячей линии по оказанию государственной юридической помощи для жителей Ульяновской области: **8-800-100-13-84** (звонок бесплатный). Режим работы: с понедельника по пятницу, с 8:30 до 17:00.

В период действия ограничительных мер, приём по правовым вопросам ведётся только при наличии у заявителя средств индивидуальной защиты (масок).

Предварительная запись на приём в ОГКУ «Государственное юридическое бюро Ульяновской области им.И.И.Дмитриева» ведётся по телефону **8-927-832-95-63**.

«Сельская ипотека»

Более 110 семей по Ульяновской области уже осуществили свою мечту, приобретя жильё в сельской местности: кто-то улучшил свои жилищные условия, переехав в более просторный дом, а кто-то поменял городскую квартиру на «домик в деревне». В рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» действует сельская льготная ипотека, где **процентная ставка составляет не менее 0,1 процента, но не более 3 процентов годовых. Льготный ипотечный кредит (займ) предоставляется на срок до 25 лет** на следующие цели:

а) приобретение готового жилого помещения или жилого дома с земельным участком;

б) строительство жилого дома (создание объекта индивидуального жилищного строительства).

Основная задача сельской ипотеки за счет государственной поддержки улучшить жилищные условия и создать комфортные условия для граждан, проживающих на сельских территориях. Заявку на получение льготной сельской ипотеки может подать любой гражданин страны в возрасте от 21 до 75 лет. Сумма выдаваемого на срок до 25 лет кредита находится в диапазоне от 100 тысяч до 3 миллионов рублей, при этом первоначальный взнос начинается от 10%.

Также в рамках государственной про-

граммы «Комплексное развитие сельских территорий» действует **льготный потребительский кредит (займ), предоставляемый банком заемщику на следующие цели:**

а) приобретение и монтаж по договору подряда, заключенному с подрядной организацией, оборудования для обеспечения централизованного или автономного электроснабжения, водоснабжения (в том числе оплата услуг подрядной организации по бурению водозаборных скважин), водоотведения, отопления, а в газифицированных районах – также для обеспечения газоснабжения жилых домов (помещений), расположенных на сельских территориях;

б) ремонт жилых домов (помещений), расположенных на сельских территориях, по договорам подряда, заключенным с подрядными организациями.

Процентная ставка по льготному потребительскому кредиту (займу) составляет не менее 1, но не более 5 процентов годовых. Льготный потребительский кредит (займ) предоставляется на срок не более 5 лет. Он позволяет жителям сельских территорий в возрасте от 23 до 65 лет получать денежные средства в сумме от 30 тысяч рублей до 250 тысяч рублей.

По всем интересующимся вопросам обращаться в ОАО «Россельхозбанк».

Отдел строительства и архитектуры администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», контактный телефон **8-84-232-2-23-17**.

Пенсионный фонд выплатит семьям с детьми до 7 лет включительно 5 тысяч рублей

В соответствии с Указом президента Владимира Путина Пенсионный фонд России беззаявительно перечислит единоразовую выплату родителям, усыновителям, опекунам и попечителям детей до 7 лет включительно, которая составит 5 тыс. рублей на каждого ребенка в семье.

Новую выплату получат все семьи с детьми, которым по состоянию на 17 декабря 2020 года еще не исполнилось 8 лет.

Особенностью новой выплаты станет то, что она будет выплачена по принципу «социального казначейства»: за ней не надо никуда обращаться, поскольку Пенсионный фонд беззаявительно оформит и перечислит средства на основе принятых весной и летом решений о выплатах на детей. Таким образом, родителям, усыновителям и опекунам, которые в этом году получили ежемесячную выплату на детей до 3 лет или единовременную

выплату на детей от 3 до 16 лет, дополнительная выплата будет предоставлена в декабре автоматически, подавать новое заявление не нужно.

Заявление понадобится только в том случае, если ребенок в семье появился после 1 июля либо родители не обращались ни за одной из выплат на детей, предоставлявшихся Пенсионным фондом в течение года. В этом случае родителям необходимо указать в заявлении реквизиты банковского счета, на который будут перечислены средства. На это есть больше трех месяцев – соответствующие заявления принимаются до 1 апреля. Заявление также понадобится, если у родителей, которые уже получали выплаты на детей, был закрыт банковский счет.

Подать заявление на выплату можно в личном кабинете на портале Госуслуг или в клиентских службах Пенсионного фонда.

Финансирование программ газификации увеличится

Важный для региона документ подписал Губернатор Сергей Морозов – план-график синхронизации программ газификации на 2021 год. «Газификация Ульяновской области остается для нас важнейшим стратегическим направлением. С 2005 года совместно с вложениями нашего партнера – компании «Газпром» было направлено 11,6 млрд рублей, протяженность газораспределительных сетей увеличилась вдвое. В ближайшие пять лет компания построит в регионе межпоселковые газопроводы для дальнейшей газификации более ста населенных пунктов.

Только в следующем году «Газпром» инвестирует в газификацию нашей области более 3,7 млрд рублей. Со своей стороны, в 2021 году мы предусмотрели в областном бюджете свыше 451 млн рублей на строительство и проектирование внутриселковых газопроводов в 53 населенных пунктах. Работ по газификации такого масштаба в Ульяновской области еще не было. Таким образом, мы выполняем поручение Президента Владимира Путина о необходимости увеличения темпов газификации субъектов», – отметил Сергей Морозов.

Стала известна дата старта вакцинации в Новомалыклинском районе



В соответствии с соглашением №2020-48 от 18 сентября 2020 года между Министерством здравоохранения РФ и Министерством здравоохранения Ульяновской области «Об организации вакцинации граждан, в том числе медицинских работников, в целях профилактики инфекции, вызванной новым коронавирусом SARS-CoV-2» в ГУЗ Новомалыклинская РБ 23.12.2020 года будет доставлено 20 доз вакцины и 24 декабря 2020 года будут вакцинированы 20 человек из числа медицинских работников.

Минздравом России внесены изменения в календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям, утвержденный приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 21 марта 2014 г. № 125н, приказом от 09.12.2020 № 1307н.

Определены категории лиц, подлежащих вакцинации по уровням приоритета.

К приоритету 1-го уровня относятся взрослые, работающие по отдельным профессиям и должностям: работники медицинских, образовательных организаций, социального обслуживания и многофункциональных центров; лица, проживающие в организациях социального обслуживания; лица с хроническими заболеваниями, в том числе с заболеваниями бронхолегочной системы, сердечно-сосудистыми заболеваниями, сахарным диабетом.

К приоритету 2-го уровня относятся взрослые, работающие по отдельным профессиям и должностям: работники организаций транспорта и энергетики, сотрудники правоохранительных органов, государственных контрольных органов в пунктах пропуска через государственную границу; лица, работающие вахтовым методом; волонтеры; военнослужащие; работники организаций сферы предоставления услуг.

К приоритету 3-го уровня относятся: государственные гражданские и муниципальные служащие; обучающиеся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования старше 18 лет; лица, подлежащие призыву на военную службу.

В соответствии с приоритетами по вакцинации в регистратуре ГУЗ Новомалыклинская РБ по телефону 2-23-25, или 89278140518 (What's app-приёмная), осуществляется запись на вакцинацию от новой коронавирусной инфекции.

Вакцинация граждан, в целях профилактики инфекции, вызванной новым коронавирусом SARS-CoV-2, будет проводиться на добровольной основе. Вакцинации будут подлежать лица от 18 до 60 лет, не болевшие ковид, переболевшие через 6 месяцев. Необходимо дополнительное лабораторное обследование крови с определением антител IgM и IgG к COVID-19. Данное исследование рекомендовано с целью предотвращения дополнительной нагрузки на организм человека после введения вакцины. По результатам исследования на наличие антител в крови человека возможно будет определить целесообразность проведения вакцинации на данном этапе.

Аптека в с.Новая Малыкла возобновляет работу

Уважаемые жители Новомалыклинского района! Сообщаем вам, что аптека в с.Новая Малыкла возобновляет работу 26.12.2020 года с 10.00, в обычном режиме с 27.12.2020 года.

Уважаемые жители Новомалыклинского района!

В связи с предстоящими выходными и праздничными днями представляем график работы учреждений района:

Отдел ЗАГС МО «Новомалыклинский район»

04 и 09 января 2021 года с 08.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00.

ГУЗ «Новомалыклинская районная больница»

31 декабря 2020 года сокращенный рабочий день на 1 час. 01; 02; 04; 05; 07; 08 января 2021 года по режиму праздничного дня с обслуживанием скорой медицинской помощи и дежурным врачом по графику. 03; 06; 09 января 2021 года по режиму полного рабочего дня, с обслуживанием вызовов на дому врачами-терапевтами участковыми и врачами-педиатрами участковыми с организацией амбулаторно-поликлинического приема. Стационар: круглосуточно. Клинико-диагностическая лаборатория: 03; 06.01.2021 года дежурства на дому по графику.

Кинозал ЦКиД «Радуга»

Ежедневно со 2 января по 10 января 2021 года согласно расписанию киносеансов.

Спасибо, доктор!

Новомалыклинцам начали выдавать бесплатные лекарства от COVID-19

Жители Новомалыклинского района, лечащиеся от новой коронавирусной инфекции на дому под наблюдением врача, начали получать бесплатные лекарственные препараты. Как сообщил врач главного врача ГУЗ «Новомалыклинская РБ» Олег Александрович Котельников, за две прошедшие недели антибиотиков и противовирусных препаратов в районе получили 58 человек.

В их числе житель села Новочеремшанск Бостриков А.Г. О том, как развивались события, связанные с его лечением, рассказала супруга Андрея Геннадьевича Любовь Петровна Бострикова:

«Супруг почувствовал недомогание вечером 9 декабря и на утро следующего дня сразу же обратился в больницу. В этот день у него взяли тест на коронавирусную инфекцию. Результат пришел уже в субботу, об этом нам рано утром сообщил наш лечащий врач Александр Васильевич Карасёв. В этот же день он назначил нам лечение и передал через волонтеров лекарственные препараты. Александр Васильевич – замечательный доктор. От всей своей семьи хочу выразить ему огромную благодарность за его профессионализм, внимание и оказанную поддержку в тяжелый для нас период. Летом я и сама несколько раз приходила к нему на прием. Он мне тоже очень помог. Побольше бы таких врачей!».

Светлана ОДАЕВА

Переболевшим коронавирусом – специальная выплата

В соответствии с Указом Губернатора Ульяновской области Сергея Морозова №187 от 11.12.2020 г. «Об осуществлении единовременной выплаты отдельным категориям граждан в случае выявления у них новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» с 1 декабря 2020 года в отделе социальной защиты населения по Новомалыклинскому району району и МФЦ ведется приём документов на назначение единовременной выплаты отдельным категориям граждан в случае выявления у них новой коронавирусной инфекции.

Единовременная выплата в размере 2500 рублей полагается членам многодетных семей, беременным женщинам, инвалидам, гражданам старше 60 лет, а также членам семей, находящимся в социально опасном положении. Оформить данную меру поддержки могут граждане, у которых с 1 ноября 2020 года выявлена новая коронавирусная инфекция. При этом среднедушевой доход семьи (либо одиноко проживающего) не должен превышать величину прожиточного минимума, установленного на территории Ульяновской области – 10 642 рубля.

За более подробной информацией и по другим вопросам предоставления мер социальной поддержки района могут обращаться в социальную защиту населения отделе по Новомалыклинскому району по телефону **8(84232)22190**

Понедельник, 28 декабря

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (Time, Title, Rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (Time, Title, Rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (Time, Title, Rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (Time, Title, Rating).

Вторник, 29 декабря

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (Time, Title, Rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (Time, Title, Rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (Time, Title, Rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (Time, Title, Rating).

Среда, 30 декабря

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (Time, Title, Rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (Time, Title, Rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (Time, Title, Rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (Time, Title, Rating).

Четверг, 31 декабря

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (Time, Title, Rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (Time, Title, Rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (Time, Title, Rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (Time, Title, Rating).



Благотворительная акция

Мечты ребят обязательно исполнятся

Новогоднюю мечту мальчишек и девчонок, написавших письмо Деду Морозу из разных населенных пунктов Новомалыклинского района, в наступающем 2021 году помогут осуществить его «помощники» - куратор от Правительства Ульяновской области по Новомалыклинскому району Юрий Казаков, глава администрации МО «Новомалыклинский район» Анастасия Пурескина, заместители главы, главы администраций сельских поселений, главы поселений и просто неравнодушные жители района.

22 декабря Новомалыклинский район присоединился к Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний», организованной Всероссийским проектом «Мечтай со мной». Желания детворы, которые в виде украшений разместились на новогодней ёлке, установленной в кабинете главы администрации района, взял себе каждый участник акции.

Просьбы ребят самые разные -



кто-то просит Деда Мороза подарить под Новый год телефон, кому-то нужны лыжи, коньки, надувные ватрушки, баскетбольные мячи, волшебный чемоданчик художника или пластилин для лепки и рисования.

Нужно отметить, что к написанию писем дети подошли творчески. Они не только красочно оформили их, но и не забыли пожелать главному герою новогоднего праздника много добра, радости и здоровья в наступающем Новом году.

В скором времени детские новогодние мечты обязательно исполнятся.

Светлана ОДАЕВА

Памяти поэта

ЛАРИН ЕВГЕНИЙ СТЕПАНОВИЧ

20 декабря 2020 года на 95 году жизни скончался Евгений Степанович Ларин - писатель, поэт, журналист, краевед, член Союза писателей СССР, Союза писателей России, писательского объединения «Слово» города Димитровграда, ветеран Великой Отечественной войны.



Евгений Ларин так писал о своей жизни:

Я шел со всеми
Твердым шагом.
И в добрый час,
И в горький час
По бездорожью и оврагам,
Болотам, толям, буеракам,
Взлетал и падал
Сотни раз...

А в грозный год
К Победе славной
Я шел под стягом боевым
И был в окопах
Самым главным -
Стрелком, солдатом, рядовым.

Евгений Степанович через всю жизнь пронес мужество и стойкость солдата. Его оружием стало слово - точно бьющее прямо в цель.

Биография Евгения Ларина похожа на тысячи других биографий его сверстников. Но вместе с тем неповторима.

Поэт родился 30 октября 1926 года в селе Верхняя Якушка Новомалыклинского района Ульяновской области, а детство свое провел в поселке Красный Яр. С ранних лет ему был знаком тяжелый крестьянский труд: совсем ребенком он пахал и сеял, работал в огороде и ухаживал за скотиной. Евгений Ларин впитал в себя вольный дух степей, мудрость простого народа.

Писать стихи Евгений Степанович начал еще в школьные годы. В 1940 году в новомалыклинской газете «Большевицкая правда» было опубликовано его первое стихотворение. Это было начало большого и трудного пути в настоящую литературу.

А потом была фронтовая молодость, боевые друзья и новые стихи и заметки в газетах «Сын Отечества» и «Во славу Родины».

После войны Евгений Ларин вернулся в родные края, поступил в Мелекесское педагогическое училище, работал сельским учителем. В 1953 году Евгения Степановича

пригласили в местную объединенную газету «Сталинское знамя», вскоре переименованную в «Знамя коммунизма», где он прошел все ступени: от литературного сотрудника до редактора газеты. Одновременно он учился и окончил Ульяновский педагогический институт.

Автор более десятка книг, множества песен, литературных сценариев, сборников прозы и поэзии, документальных повестей, рассказов. Им написаны «Таня и кот», «Первый урок», «Сам себя не узнаю», «Кузнец», «Дороже золота», «Пока бьется сердце», «Вечный поклон», «Цветы сердца», «Память» и др.

Его произведения опубликованы в литературно-художественном и краеведческом журнале «Черемшан», в сборниках стихов и литературных альманахах. Часто его стихи печатаются в литературном приложении «Слово» к городской газете «Димитровград». Произведения Ларина переведены на чувашский, татарский и украинский языки, также он занимался переводами сказок с языков народов России.

Евгений Степанович Ларин - лауреат журналистской премии им. М. Ульяновой, неоднократно избирался членом Бюро Ульяновской писательской организации Союза писателей России.

В 2007 г. награжден дипломом Московского государственного университета культуры за участие в Международном конкурсе детской и юношеской художественной литературы имени А.Н. Толстого. Почетный гражданин города Димитровграда с 1988 года.

Евгений Ларин с любовью и сердечной теплотой относился к своей малой родине - Новомалыклинскому району. Тесная дружба связывала поэта - краеведа Евгения Степановича и Новомалыклинскую библиотеку. Библиотекам нашего района поэт подарил свои книги: «Память», «Дороже золота», «Пока бьется сердце», «Грозы над Русью», «Сказки мудрого кита» и др. Неоднократно Евгений Ларин был участником библиотечных мероприятий об истории родного края, о Великой Отечественной войне, поэтических вечерах. Мы помним его воспоминания, вдохновенное и неповторимое прочтение своих произведений, которое позволило нам прикоснуться к творчеству поэта.

Землякам остались в наследство его замечательные поэмы, стихи, рассказы, повести, сказки, которые будут читать еще одно поколение.

Поэт живёт в своих стихах,
И никогда не умирает.
Он в наших душах и сердцах
Бессмертный путь свой продолжает.

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» выражают глубокие соболезнования родным и близким Евгения Степановича Ларина.

Нацпроекты

Образование

На территории муниципального образования «Новомалыклинский район» в 2020 году национальный проект «Образование», инициированный Президентом России Владимиром Путиным, реализовался в рамках региональных проектов «Современная школа», «Цифровая образовательная среда», «Успех каждого ребенка».

«Современная школа»

В рамках данного проекта на базе МОУ Среднеякушкинская СОШ и МОУ Верхнеякушкинская ООШ им. В.М.Баданова созданы Центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». В школы поставлено оборудование на сумму более 1,5 млн.рублей.



«Цифровая образовательная среда»

В реализации проекта приняла участие МОУ Новомалыклинская НОШ. В школу поставлено следующее оборудование: многофункциональное устройство; интерактивные комплексы с вычислительным блоком и мобильным креплением в комплекте; ноутбуки для учителя; ноутбуки для учеников. В рамках реализации проекта «Цифровая образовательная среда» в 2020 году провели высокоскоростной интернет в МОУ Абдреевская НОШ, МОУ Елховокустинская СОШ и МОУ Старобесовская ООШ.

«Успех каждого ребенка»

В рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в МОУ Новомалыклинская СОШ ре-

ализуются мероприятия по «Созданию новых мест дополнительного образования». В школу поставлено следующее оборудование: весы лабораторные; набор микропрепаратов; комплект лабораторного оборудования «Растения и их среда обитания»; комплект лабораторного оборудования «Сельскохозяйственные культуры»; микроскоп DigiMicro ZTX-3S; компьютер в сборе; приборы контроля параметров почвы; нитратометр; гидропонная система; чашки Петри; пипетки Пастера; стекла предметные; стекла покровные; методическое пособие; контейнеры для рассады; дидактический материал. Данное оборудование используется в реализации программ дополнительного образования «Биотехнология».

В 2020 году в МОУ Новомалыклинская НОШ заменены деревянные окна на конструкции ПВХ, также отремонтирован цоколь, навес и крыльцо. В МОУ Среднеякушкин-

ская СОШ заменены деревянные окна на конструкции ПВХ, по периметру школы установлено новое ограждение. На территории МОУ Новомалыклинская СОШ имени Героя Советского Союза имени М.С.Чернова установлено ограждение и проведены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия вокруг школы. В МОУ Новочеремшанская СОШ в 2020 году отремонтирован цоколь и отмостка здания школы. От котельной до здания школы МОУ Абдреевская НОШ в 2020 году произведен ремонт теплотрассы.

Согласно Указу Президента от 01.03.2020 № 47-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "О качестве и безопасности пищевых продуктов" и статью 37 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" с началом 2020/2021 учебного года в МО «Новомалыклинский район» организовано бесплатное горячее питание для 452 учащихся 1-4 классов. Ученики начальной школы, обучающиеся в первую смену, обеспечивают горячим бесплатным завтраком.

Мы гордимся!



Призер регионального конкурса "Учитель родного языка - 2020"

В регионе подвели итоги конкурса среди педагогов татарского, чувашского и мордовского языков. Конкурс среди педагогов стал частью мероприятий, направленных на укрепление гражданского единства и популяризацию родных языков в рамках реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года. На финальном этапе участники представили «визитную карточку», национальный костюм, а также провели мастер-классы.

По итогам конкурса учитель родного (мордовского) языка МОУ Старобесовская ООШ им. А.Ф.Юртова Салмина Ольга Васильевна заняла 2 место. Поздравляем!



Уважаемые земляки!

Сердечно поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

Эти светлые праздники наполняют жизнь душевным теплом, радостью общения с близкими и дарят нам возможность наметить планы на будущее.

Провожая старый год, мы вспоминаем самые светлые моменты. Могу с уверенностью сказать, несмотря на сложный год, вместе с вами мы добились многого.

В 2020 году по партийным проектам мы благоустроили 98 дворов и 16 общественных пространств в семи муниципальных образованиях, отремонтировали шесть спортивных залов в сельских школах и построили 97 спортивных площадок, ремонтировали и закупили новое оборудование в сельские дома культуры, строили школы и детские сады. В период пандемии «Единая Россия» оперативно открыла Волонтерский центр и приступила к оказанию помощи нашим землякам.

Давайте в новом году сохраним все лучшее, что нам дал уходящий год - взаимопонимание, поддержку, развитие волонтерского движения во всех уголках Ульяновской области.

Пусть наступающий 2021 год будет для нас полон интересных событий, важных достижений и счастливых моментов.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и всего самого доброго!

Секретарь регионального отделения «Единой России»
В.А. Гвоздев



Уважаемые жители Новомалыклинского района!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Этот праздник традиционно наполнен добрыми надеждами, заветными желаниями и связан с ожиданием светлых перемен. Мы верим и надеемся, что он будет более успешным, надежным, спокойным, чем уходящий 2020 год.

Пусть все хорошее, доброе, что радовало нас в уходящем году, получит свое успешное продолжение в году наступающем.

Пусть в Новом 2021 году реализуются намеченные планы, сбываются все ваши мечты, пусть этот год наполнит ваш дом теплом и радостью, подарит много счастливых событий.

Желаю вам, вашим родным и близким волшебного новогоднего настроения, крепкого здоровья, мира, благополучия, взаимопонимания и согласия!

Депутат Законодательного Собрания Ульяновской области шестого созыва
Р.Н.Хайруллин



Нацпроекты

В районную больницу поступил автотранспорт

В декабре этого года в Новомалыклинскую районную больницу в рамках федерального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи», являющейся частью национального проекта России «Здравоохранение», инициированного Президентом РФ Владимиром Путиным, поступило две единицы автотранспорта – передвижная флюорографическая установка и передвижной фельдшерско-акушерский пункт.

В преддверии Нового года в нашу районную больницу поступило два вида автотранспорта. Первый – это передвижная флюорографическая установка, которая со следующего года будет обслуживать весь Новомалыклинский район. Я думаю, что теперь, имея свой передвижной флюорограф, каждый населенный пункт будет обследован на достаточно высоком уровне.

Второй поступивший к нам автомобиль – это передвижной фельдшерско-акушерский пункт. Не секрет, что есть в нашем районе села и поселки, в которых проживает минимальное количество жителей, и где, скажем так, не очень удобно содержать ФАП: не хватает средств, а главное, нет кадров. А передвижные ФАПы в этом отношении очень мобильны и удобны. Работать на нем будет квалифицированный специалист, который по графику будет выезжать в населенные пункты. Все это стало возможным благодаря реализации в нашем районе федерального проекта «Развитие системы оказания первичной медицинской помощи» и поддержке Губернатора Ульяновской области С.И. Морозова, - пояснил врио главного врача ГУЗ «Новомалыклинская РБ» Олег Александрович Котельников.

В Новомалыклинском районе вручена первая детская продуктовая карта



С 1 декабря 2020 года для малоимущих семей, имеющих детей в возрасте до трех лет, не посещающих детский сад, введены продуктовые карты для приобретения специальных продуктов детского питания. Детям в возрасте до одного года на карту ежемесячно будет поступать 1 830 рублей, от года до трех лет – 760 рублей. В настоящее время детская продуктовая карта действует в сети магазинов «Гул-ливер».

В Новомалыклинском районе

первая детская продуктовая карта вручена Проломкиной Екатерине Вячеславовне. Сыну Андрею недавно исполнилось всего 7 месяцев.

По вопросам предоставления продуктовой карты для приобретения специальных продуктов детского питания необходимо обращаться в Отделение по Новомалыклинскому району ОГКУСЗН Ульяновской области по тел.: 8(84232) 2-21-90. Время работы с понедельника по пятницу с 8-00 до 17-00, перерыв на обед с 12-00 до 13-00.

Мы гордимся!

Стали призерами

В период с 16 по 26 ноября членами жюри были осуществлены выезды в общеобразовательные организации для очной оценки команд в следующих соревнованиях: «Строевая подготовка» и «Равнение на знамена», стрельба из пневматической винтовки, силовая гимнастика, сборка-разборка автомата, снаряжение магазина. В результате суммы мест, занятых в каждом из конкурсов, почетное 2 место в областной военно-спортивной игре «Зарница-2020» заняла команда МОУ Новомалыклинская СОШ им. Героя Советского Союза М.С. Чернова. В личном первенстве областной военно-спортивной игры «Зарница - 2020» среди девушек - «Сборка - разборка автомата» 1 место заняла Парамонова Виктория, учащаяся МОУ Новомалыклинская СОШ им. Героя Советского Союза М.С. Чернова. Поздравляем!



С 90-летним юбилеем Вас, уважаемый Нияз Муртазинович!

В Год памяти и славы, объявленный в России Президентом Владимиром Путиным, мы продолжаем на страницах нашей газеты рассказывать о наших земляках, отстоявших в годы Великой Отечественной войны нашу страну, её будущее – ветеранов, детей войны, тружеников тыла...

Труженик тыла Галимов Нияз Муртазинович родился и вырос в селе Абдреево в многодетной крестьянской семье. С детства познавал нужду и трудности деревенской жизни. Когда началась Великая Отечественная война, ему было 11 лет, они очень рано остались без отца, тогда уже помогал по хозяйству, затем работал в колхозе на лошади: пахал и бороновал землю, сеял зерно.

Он закончил 7 классов с хорошими оценками, но учиться дальше не было возможности. Отслужив 3 года в рядах Советской Армии, вернулся в родную деревню, отучился на водителя. Тут и приглянулась симпатичная, задорная девушка Залифа из своего же села. В 1957 году молодые люди соединили сердца крепкими семейными узами. С тех пор вот уже 63 года супруги рука об руку, и в горе и в

радости идут вместе по жизни.

Нияз Муртазинович начал свою трудовую деятельность в своем родном колхозе «Алга» простым водителем, но за его добросовестность, трудолюбие и честность назначили заведующим автомобильным гаражом, где он проработал более тридцати лет, до выхода на заслуженный отдых. За добросовестный труд неоднократно награждался Почетными грамотами и ценными подарками Новомалыклинской администрации и руководством колхоза, является ветераном труда Ульяновской области. По прошествии многих лет специалисты и колхозники помнят его как грамотного, умного и решительного руководителя. И в годы работы, и в настоящее время пользуется огромным уважением среди односельчан.

Нияз Муртазинович и Залифа



Хатыповна родили и вырастили шестерых замечательных детей. Благодаря своим родителям все они получили образование и крепко встали на ноги. В настоящее время у них многочисленное количество внуков и правнуков, которым они помогают добрым словом и ценным советом.

Завтра, 26 декабря, Галимов Нияз Муртазинович отметит 90-летний юбилей. С юбилеем Вас, уважаемый Нияз Муртазинович! Крепкого здоровья Вам и Вашим близким на долгие-долгие годы!

Дополнительные меры социальной поддержки

Свыше 380 тысяч жителей Ульяновской области начали получать социальные выплаты в период пандемии коронавируса.

Как отметил Губернатор, в Ульяновской области был введен перечень мер социальной поддержки для различных категорий жителей, при этом со следующего года возможно внедрение дополнительной помощи.

«2020 год стал сложным для всех, поэтому мы ввели дополнительные меры социальной поддержки для жителей региона. При этом часть выплат была введена на основе анализа обращений, которые поступали от людей в колл-центры и в социальных сетях. Например, мы ввели компенсацию семьям на покупку компьютерной техники. Сейчас нам необходимо проанализировать весь перечень существующих мер и спросить у людей, какая социальная поддержка им необходима в будущем году», - отметил Сергей Морозов.

Весной этого года были внесены изменения в именной капитал «Семья», благодаря чему 19232 семьи с детьми смогли получить единовременную выплату в размере семи тысяч рублей за счет средств областного бюджета. Также была введена выплата на детей в возрасте от 8 до 16 лет на семью, у которых не было капитала.

Напомним, данная выплата была введена по поручению Президента Российской Федерации В.В. Путина для поддержки семей в период пандемии. Данную меру поддержки могут получить те жители области, в семьях которых среднедушевой доход не превышает одного прожиточного минимума на каждого члена. При этом в этом году перерасчет проводится с января 2020 года.

Также одним из нововведений стала детская продуктовая карта. Кроме того, с начала этого года в роддомах и отделениях социальной защиты началась выдача «Подарков для новорожденных». В период пандемии было принято решение и о поддержке старшего поколения. Так, для оказания материальной помощи жителям региона старше 65 лет, имеющих хроническое заболевание, введена компенсационная выплата до пяти тысяч рублей. Также для поддержки людей в области было введено автоматическое продление выплаты.

В настоящее время в отделениях по предварительной записи по телефону начат прием обращений от переболевших ковидом граждан. Выплаты могут получить многодетные семьи, беременные женщины, инвалиды и ульяновцы старше 60 лет.

В регионе работает единый социальный телефон 8-800-350-46-46, куда жители Ульяновской области могут обратиться по вопросам реализации мер социальной поддержки с 8.00 до 17.00.

Мы гордимся!



Первое место заняла учитель физики

18 декабря в зале заседаний администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» прошёл заключительный день муниципального этапа конкурса «Учитель года - 2021».

По итогам муниципального этапа конкурса «Учитель года - 2021» 1 место заняла Порфирьева Наталия Владимировна, учитель физики МОУ Новомалыклинская СОШ имени Героя Советского Союза М.С. Чернова, 2 место - Дуренкова Нина Дмитриевна, учитель биологии МОУ Среднеякушкинская СОШ, 3 место - Попова Кристина Станиславовна, учитель русского языка и литературы МОУ Новочеремшанская средняя школа имени Е.И. Столярова. Поздравляем! Желаем победителю успеха в областном конкурсе «Учитель года-2021»!



Лучшие школьники Новомалыклинского района

В этом году победителем муниципального этапа конкурса «Ученик года - 2021» среди старшего звена стал Русяев Александр, учащийся МОУ Новомалыклинская СОШ им. Героя Советского Союза М.С. Чернова. Второе место заняла Калагина Анна, учащаяся МОУ Новочеремшанская СОШ им. Е.И. Столярова, третье место - Ерхонова Анна, учащаяся МОУ Среднеякушкинская СОШ.

Среди учащихся 1-4 классов победителем стал Кузьмин Данила, ученик МОУ Новочеремшанская СОШ им. Е.И. Столярова. Поздравляем!

Пятница, 01 января

1	СТС
6.00 Новогодний календарь (0+)	7.00, 6.50 Ералаш (0+)
7.05 Х/ф ЗОЛУШКА (0+)	7.05 М/ф Двенадцать месяцев (0+)
8.25 Х/ф ДЕВЧАТА (0+)	8.00 М/с Три кота (0+)
10.00, 15.00 Новости (16+)	8.30 М/с Царевны (0+)
10.15 Ирония судьбы, или С легким паром! (6+)	9.00 Детки-предки (12+)
13.20 Х/ф БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА (0+)	10.00 Шоу Уральских пельменей (16+)
15.10 Х/ф ДЖЕНТЛЬМЕНЫ УДАЧИ (6+)	11.00 М/ф Юные титаны, вперед! (6+)
16.35 Х/ф ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ (12+)	12.40, 3.45 Х/ф ЧЕРНАЯ МОЛНИЯ (0+)
18.20 Лучше всех! (0+)	14.45 Х/ф ЕЛКИ ПОСЛЕДНИЕ (6+)
21.00 КВН (16+)	16.45 М/ф Гринч (6+)
23.20 Х/ф ВИКТОРИНА (16+)	18.25 М/ф Шрэк третий (6+)
1.25 Дискотека 80-х (16+)	20.15 М/ф Шрэк навсегда (12+)
3.25 Х/ф «ДЖЕНТЛЬМЕНЫ ПРЕДПОЧИТАЮТ БЛОНДИНОК» (16+)	22.00 Х/ф ГАРРИ ПОТТЕР И ФИЛОСОФСКИЙ КАМЕНЬ (12+)
	1.00 Русские не смеются (16+)

РОССИЯ 1

5.00 Х/ф КАРНАВАЛЬНАЯ НОЧЬ (12+)	7.05 Комеди Клуб (16+)
6.15 Х/ф МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ (12+)	9.05 Х/ф ЛЮБОВЬ В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ (16+)
8.40 Х/ф СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН (12+)	11.00 Т/с САШАТАНЯ (16+)
11.15 Х/ф Кавказская пленница, или новые приключения Шурика (12+)	13.00 Однажды в России (16+)
12.40 Песня года (12+)	1.00 Год свиньи (18+)
14.50 Х/ф Иван Васильевич меняет профессию (12+)	2.30 Stand up (16+)
16.30 Х/ф ОДЕССКИЙ ПАРОХОД (12+)	5.20 Открытый микрофон (16+)
17.55 Юмор года (16+)	
20.00 Вести (12+)	
21.10 Местное время. Вести (12+)	
21.20 Х/ф ПОСЛЕДНИЙ БОГАТЫРЬ (12+)	
23.10 Х/ф Заповедник (16+)	



6.25, 10.30 Т/с ПЁС (16+)	6.00 Легенды Ретро FM (16+)
9.20 У нас выигрывают! (12+)	8.00 М/ф Иван Царевич и Серый Волк (0+)
16.30 Новогодний миллиард (12+)	9.40 М/ф Иван Царевич и Серый Волк 2 (0+)
18.15 Х/ф НОВОГОДНИЙ ПЁС (16+)	11.00 М/ф Иван Царевич и Серый Волк 3 (6+)
20.00 Суперстар! Возвращение. Финал (16+)	12.30 М/ф Иван Царевич и Серый Волк 4 (6+)
22.25 Х/ф ДЕЛЬФИН (16+)	14.15 М/ф Алеша Попович и Тугарин Змей (12+)
2.15 Х/ф КАК ВСТРЕТИТЬ ПРАЗДНИК НЕ ПОДЕТСКИ (16+)	15.45 М/ф Добрыня Никитич и Змей Горыныч (0+)
3.40 Х/ф В ЗОНЕ ДОСТУПА ЛЮБВИ (16+)	17.05 М/ф Илья Муромец и Соловей-Разбойник (6+)
5.15 «Все звезды в Новый год» (12+)	18.40 М/ф Три богатыря и Шамаханская царица (12+)
	20.10 М/ф Три богатыря на дальних берегах (0+)
	21.35 М/ф Три богатыря: Ход конем (6+)
	23.05 М/ф Три богатыря и Морской царь (6+)

РОССИЯ К

7.30, 2.55 Песня не прощается... (12+)	7.00 Хоккей. Чемпионат мира. Швеция - США (16+)
8.25 Х/ф ЗДРАВСТВУЙТЕ, Я ВАША ТЕТЯ! (12+)	9.00 Как это было на самом деле. Карлсен - Карякин (12+)
10.05, 3.45 Мультфильм (12+)	9.30 Все на Матч! (12+)
11.05 Х/ф ТАЙНА СНЕЖНОЙ КОРОЛЕВЫ (СКАЗКА ПРО СКАЗКУ) (12+)	10.15 Биатлон. Рождественская гонка звёзд. Масс-старт (0+)
13.20, 2.00 Д/ф Путешествие к спасительным берегам Мексики (12+)	11.15 Биатлон. Рождественская гонка звёзд. Гонка преследования (0+)
14.15 Новогодний концерт венского филармонического оркестра (12+)	12.05, 14.35 Лыжный спорт. Тур де Ски. Спринт (16+)
16.50 Красивая планета (12+)	13.20 Шоу олимпийских чемпионов «Лёд и Пламень» (0+)
17.05 Д/ф Человек в шляпе (12+)	16.30 А.Трусова. В четыре оборота! (12+)
17.50 Международный фестиваль циркового искусства в Монте-Карло (12+)	17.00 Ледовое шоу Т.Навки (0+)
19.50 Песня не прощается... (12+)	18.40 Как это было на самом деле. Золото А.Сотниковой в Сочи (12+)
21.45 Х/ф ПРИЯТЕЛЬ ДЖОИ (12+)	19.10 Х/ф БОЛЬШОЙ БЕЛЫЙ ОБМАН (16+)
23.30 Балет Эскапист (12+)	21.00 Хоккей. Чемпионат мира. Молодёжные сборные (0+)
	1.40 Т/с Военный фитнес (12+)

МАТЧ!

7.00 Шоу олимпийских чемпионов «Лёд и Пламень» (0+)	8.15 Ледовое шоу Татьяны Навки (0+)
9.55 М/ф Снежные дорожки, Шайбу! Шайбу!, Матч-реванш (0+)	10.45 Победы 2020 г (0+)
11.45 А.Трусова. В четыре оборота! (12+)	12.15 Бокс и ММА. Итоги 2020 г (16+)
13.15 Х/ф ПУТЬ ДРАКОНА (16+)	15.20 Лыжный спорт. Тур де Ски. Масс-старт. Женщины (16+)
16.15 Интервью с А.Легковым (12+)	16.35 Биатлон во время чумы (12+)
17.05 Большой хоккей (12+)	17.35 Лыжный спорт. Тур де Ски. Масс-старт. Мужчины (16+)
18.30 Футбол. Чемпионат Германии. Айнтрахт - Байер (16+)	20.30 Профессиональный бокс (16+)
23.00 Новости (16+)	

Суббота, 02 января

1	СТС
5.30, 6.10 Х/ф ФИНИСТ-ЯСНЫЙ СОКОЛ (0+)	7.00, 6.50 Ералаш (0+)
6.00, 10.00, 15.00 Новости (16+)	7.20 М/ф Мисс Новый год, Снеговик-почтовик, Варежка (0+)
7.00 Х/ф СТАРИК ХОТТАБЫЧ (0+)	8.00 М/с Три кота (0+)
8.30 Мультфильмы (0+)	8.30 М/с Царевны (0+)
10.10 Х/ф МОРОЗКО (0+)	9.00 Детки-предки (12+)
11.45 Х/ф ОДИН ДОМА (0+)	10.00 Шоу Уральских пельменей (16+)
13.40, 15.10 Х/ф ОДИН ДОМА 2 (0+)	11.40 М/ф Снежная королева-2. Перезаморозка (0+)
16.10 Х/ф ШЕЛКУНЧИК И ЧЕТЫРЕ КОРОЛЕВСТВА (6+)	13.05 М/ф Снежная королева-3. Огонь и лёд (6+)
18.00 Точь-в-точь (16+)	14.55 Х/ф ХРОНИКИ НАР-НАРИ. ПОКОРИТЕЛЬ ЗАРИ (12+)
21.00 Время (16+)	17.05 М/ф Шрэк навсегда (12+)
21.20 Золотой граммофон (16+)	18.55 Х/ф ГАРРИ ПОТТЕР И ФИЛОСОФСКИЙ КАМЕНЬ (12+)
0.20 Х/ф АННА И КОРОЛЬ (0+)	22.00 Х/ф ГАРРИ ПОТТЕР И ТАЙНАЯ КОМНАТА (12+)
2.45 Х/ф ДАВАЙ СДЕЛАЕМ ЭТО ЛЕГАЛЬНО (16+)	

РОССИЯ 1

5.00 Х/ф ДОЯРКА ИЗ ХАЦАПЕТОВКИ (12+)	7.00 TNT. Best (16+)
8.10 Х/ф СВАДЬБЫ НЕ БУДЕТ (12+)	8.00 TNT. Gold (16+)
10.10 Сто к одному (12+)	9.00 Х/ф ЛЮБОВЬ В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ 2 (16+)
11.00, 20.00 Вести (12+)	11.00 Т/с САШАТАНЯ (16+)
11.15 Х/ф РАЗВОДА НЕ БУДЕТ (12+)	22.00 Проект «Анна Николаевна» (16+)
13.05 Песня года (12+)	23.05 Однажды в России (16+)
15.30 Х/ф ПОСЛЕДНИЙ БОГАТЫРЬ (12+)	1.05 Х/ф НОЧНАЯ СМЕНА (18+)
17.40 Юмор года (16+)	3.00 Stand up (16+)
21.05 Местное время. Вести (12+)	5.35 «Открытый микрофон» (16+)
21.20 Т/с АННА КАРЕНИНА (12+)	
0.50 Т/с ЛИКВИДАЦИЯ (16+)	
3.15 Т/с «ОДЕССА-МАМА» (16+)	



6.00, 3.20 Концерт М.Задорнова (кат 16+) (16+)	7.15 Х/ф КАК ВСТРЕТИТЬ ПРАЗДНИК НЕ ПО-ДЕТСКИ (16+)
8.00 М/ф Алеша Попович и Тугарин Змей (12+)	9.00, 11.00, 17.00, 20.00 Сегодня (12+)
9.30 М/ф Добрыня Никитич и Змей Горыныч (0+)	9.20, 11.20 Т/с ПАУТИНА (16+)
10.45 М/ф Илья Муромец и Соловей-Разбойник (6+)	13.40, 17.20, 20.25, 4.10 Т/с ПЁС (16+)
12.20 М/ф Три богатыря и Шамаханская царица (12+)	0.00 Маска (12+)
13.50 М/ф Три богатыря на дальних берегах (0+)	2.30 Х/ф ДЕД МОРОЗ. БИТВА МАГОВ (6+)
15.10 М/ф Три богатыря: Ход конем (6+)	
16.40 М/ф Три богатыря и Морской царь (6+)	
18.10 М/ф Три богатыря и принцесса Египта (6+)	
19.35 М/ф Три богатыря и Наследница престола (6+)	
21.10 М/ф Иван Царевич и Серый Волк (0+)	
22.55 М/ф Иван Царевич и Серый Волк 2 (0+)	

РОССИЯ К

7.00 Шоу олимпийских чемпионов «Лёд и Пламень» (0+)	8.15 Ледовое шоу Татьяны Навки (0+)
9.55 М/ф Снежные дорожки, Шайбу! Шайбу!, Матч-реванш (0+)	10.45 Победы 2020 г (0+)
11.45 А.Трусова. В четыре оборота! (12+)	12.15 Бокс и ММА. Итоги 2020 г (16+)
13.15 Х/ф ПУТЬ ДРАКОНА (16+)	15.20 Лыжный спорт. Тур де Ски. Масс-старт. Женщины (16+)
16.15 Интервью с А.Легковым (12+)	16.35 Биатлон во время чумы (12+)
17.05 Большой хоккей (12+)	17.35 Лыжный спорт. Тур де Ски. Масс-старт. Мужчины (16+)
18.30 Футбол. Чемпионат Германии. Айнтрахт - Байер (16+)	20.30 Профессиональный бокс (16+)
23.00 Новости (16+)	

Воскресенье, 03 января

1	СТС
5.30, 6.10 Х/ф СТАРИК ХОТТАБЫЧ (0+)	7.00, 6.45 Ералаш (0+)
6.00, 10.00 Новости (16+)	7.20 М/ф Снегурка (0+)
7.05 Х/ф МАРЬЯ-ИСКУСНИЦА (0+)	7.30 М/ф Дед Мороз и Серый волк (0+)
8.25 Х/ф МОРОЗКО (0+)	7.45 М/ф Серебряное копытце (0+)
10.10 Х/ф ШЕЛКУНЧИК И ЧЕТЫРЕ КОРОЛЕВСТВА (6+)	8.00 М/с Три кота (0+)
12.00 Х/ф ВИКТОРИНА (16+)	8.30 М/с Царевны (0+)
14.30 Кто хочет стать миллионером? (12+)	9.00 Детки-предки (12+)
15.40 Ледниковый период (0+)	10.00 Шоу Уральских пельменей (16+)
19.25 Лучше всех! (0+)	11.15 Х/ф МИЛЛИОНЕР ПОНЕВОЛЕ (12+)
21.00 Время (16+)	13.10 Х/ф ЗДРАВСТВУЙ, ПАПА, НОВЫЙ ГОД! (16+)
21.20 Три аккорда (16+)	15.05 Х/ф ЗДРАВСТВУЙ, ПАПА, НОВЫЙ ГОД-2 (16+)
23.50 Х/ф ХОРОШИЙ ДОКТОР (16+)	17.05 М/ф Ледниковый период (0+)
1.30 Х/ф ЗУД СЕДЬМОГО ГОДА (0+)	18.45 Х/ф ГАРРИ ПОТТЕР И ТАЙНАЯ КОМНАТА (12+)
3.10 «Дискотека 80-х» (16+)	22.00 Х/ф ГАРРИ ПОТТЕР И УЗНИК АЗКАБАНА (12+)

РОССИЯ 1

5.00 Т/с ДОЯРКА ИЗ ХАЦАПЕТОВКИ. ВЫЗОВ СУДЬБЕ (12+)	7.00 TNT. Best (16+)
8.15 Х/ф ЗОЛОТАЯ НЕВЕСТА (12+)	8.00 TNT. Gold (16+)
10.10 Сто к одному (12+)	9.05 Х/ф ЛЮБОВЬ В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ 3 (16+)
11.00, 20.00 Вести (12+)	11.00, 21.00 Т/с САШАТАНЯ (16+)
11.15 Смотреть до конца (12+)	13.00 Т/с ОЛЬГА (16+)
12.15 Х/ф ТЕОРИЯ НЕВЕРОЯТНОСТИ (12+)	22.00 Х/ф ПРОЕКТ «АННА НИКОЛАЕВНА» (16+)
15.50 Т/с ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-18 (12+)	23.05 Однажды в России (16+)
21.05 Местное время. Вести (12+)	1.05 Х/ф ЖЕНЩИНЫ ПРОТИВ МУЖЧИН: КРЫМСКИЕ КАНИКУЛЫ (16+)
21.20 Т/с АННА КАРЕНИНА (12+)	2.50 «Stand up» (16+)
1.05 Т/с ЛИКВИДАЦИЯ (16+)	4.35 «Открытый микрофон» (16+)



6.00, 3.40 Концерт М.Задорнова (кат 16+) (16+)	7.15 Х/ф КАК ВСТРЕТИТЬ ПРАЗДНИК НЕ ПО-ДЕТСКИ (16+)
8.00 М/ф Алеша Попович и Тугарин Змей (12+)	9.00, 11.00, 17.00, 20.00 Сегодня (12+)
9.30 М/ф Добрыня Никитич и Змей Горыныч (0+)	9.20, 11.20 Т/с ПАУТИНА (16+)
10.45 М/ф Илья Муромец и Соловей-Разбойник (6+)	13.40, 17.20, 20.25, 4.20 Т/с ПЁС (16+)
12.20 М/ф Три богатыря и Шамаханская царица (12+)	0.00 Маска (12+)
13.50 М/ф Три богатыря на дальних берегах (0+)	2.30 Х/ф ДЕД МОРОЗ. БИТВА МАГОВ (6+)
15.10 М/ф Три богатыря: Ход конем (6+)	
16.40 М/ф Три богатыря и Морской царь (6+)	
18.10 М/ф Три богатыря и принцесса Египта (6+)	
19.35 М/ф Три богатыря и Наследница престола (6+)	
21.10 М/ф Иван Царевич и Серый Волк (0+)	
22.55 М/ф Иван Царевич и Серый Волк 2 (0+)	

РОССИЯ К

7.00 Шоу олимпийских чемпионов «Лёд и Пламень» (0+)	8.15 Ледовое шоу Татьяны Навки (0+)
9.55 М/ф Снежные дорожки, Шайбу! Шайбу!, Матч-реванш (0+)	10.45 Победы 2020 г (0+)
11.45 А.Трусова. В четыре оборота! (12+)	12.15 Бокс и ММА. Итоги 2020 г (16+)
13.15 Х/ф ПУТЬ ДРАКОНА (16+)	15.20 Лыжный спорт. Тур де Ски. Масс-старт. Женщины (16+)
16.15 Интервью с А.Легковым (12+)	16.35 Биатлон во время чумы (12+)
17.05 Большой хоккей (12+)	17.35 Лыжный спорт. Тур де Ски. Масс-старт. Мужчины (16+)
18.30 Футбол. Чемпионат Германии. Айнтрахт - Байер (16+)	20.30 Профессиональный бокс (16+)
23.00 Новости (16+)	

Информационное сообщение о предоставлении земельного участка

Муниципальное учреждение Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области руководствуясь ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, извещает о приеме заявлений о предоставлении на праве собственности и (или) аренды земельных участков:

1. Из состава земель населенных пунктов, в кадастровом квартале 73:10:031403, площадью 3000 кв.м., местоположение земельного участка: Российская Федерация, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Нижняя Якушка, ул. Полевая, вид разрешенного использования – сады, огороды, палисадники

Лица, заинтересованные в предоставлении земельных участков, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения могут подать лично, в письменной форме заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельных участков.

Ознакомление со схемой расположения земельных участков на кадастровом плане территории и подача заявлений о намерении участвовать в аукционе осуществляется по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная 30, 2 этаж, кабинет 21, ежедневно с 08.00 до 17.00 часов, перерыв с 12.00-13.00 часов, кроме субботы и воскресенья.

Дата начала и окончания приема заявлений – 25.12.2020 по 25.01.2021 г. в 17:00

К заявлению необходимо приложить копию документа, удостоверяющего личность заявителя, либо личность представителя, а так же копию документа, удостоверяющего права (полномочия) представителя.

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «НОВОМАЛЫКЛИНСКИЙ РАЙОН» ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 декабря 2020 г. № 1/1-4

с. Новая Малыкла
Об избрании заместителя председателя территориальной избирательной комиссии муниципального образования «Новомалыклинский район»

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 12 июня 2002 года №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 7 Закона Ульяновской области от 2 августа 2006 года № 115-ЗО «О территориальных избирательных комиссиях Ульяновской области», пунктом 5 Регламента территориальной избирательной комиссии муниципального образования «Новомалыклинский район», на основании протокола № 3 счетной комиссии о результатах голосования по избранию заместителя председателя территориальной избирательной комиссии муниципального образования «Новомалыклинский район» от 17 декабря 2020 года, территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Новомалыклинский район» постановляет:

1. Избрать заместителем председателя территориальной избирательной комиссии муниципального образования «Новомалыклинский район» Тугарову Светлану Ивановну.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Звезда».

Председатель территориальной избирательной комиссии **Ф.М. Шигапов**
Секретарь территориальной избирательной комиссии **О.Н. Крымкина**

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «НОВОМАЛЫКЛИНСКИЙ РАЙОН» ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 декабря 2020 г. № 1/2-4

с. Новая Малыкла
Об избрании секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального образования «Новомалыклинский район»

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 12 июня 2002 года №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 7 Закона Ульяновской области от 2 августа 2006 года №115-ЗО «О территориальных избирательных комиссиях Ульяновской области», пунктом 5 Регламента территориальной избирательной комиссии муниципального образования «Новомалыклинский район», на основании протокола № 5 счетной комиссии о результатах голосования по избранию секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального образования «Новомалыклинский район» 17 декабря 2020 года, территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Новомалыклинский район» постановляет:

1. Избрать секретарем территориальной избирательной комиссии муниципального образования «Новомалыклинский район» Крымкину Ольгу Николаевну.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Звезда».

Председатель территориальной избирательной комиссии **Ф.М. Шигапов**
Секретарь территориальной избирательной комиссии **О.Н. Крымкина**

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «НОВОЧЕРЕМШАНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШЕНИЕ

18 декабря 2020 года №27/31

с.Новочеремшанск
О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Новочеремшанское сельское поселение» № 25/25 от 13.11.2020 года

Руководствуясь главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов муниципального образования «Новочеремшанское сельское поселение» РЕШИЛ:

1. Внести изменения в решение Совета депутатов муниципального образования «Новочеремшанское сельское поселение» от 13.11.2020 года № 25/25 «Об установлении ставок налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Новочеремшанское сельское поселение» на 2021 год»:

1.1. Пункт 3 решения Совета депутатов муниципального образования «Новочеремшанское сельское поселение» от 13.11.2020 года №25/25 «Об установлении ставок налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Новочеремшанское сельское поселение» на 2021 год» изложить в следующей редакции:

«3. Установить налоговые ставки в соответствии с пунктами 2,3 статьи 406 главы 32 Налогового кодекса Российской Федерации в размере:

3.1. 0,1 процента в отношении:

- жилых домов, частей жилых домов, квартир, частей квартир, комнат;

- объектов незавершенного строительства в случае, если проектируемым назначением таких объектов является жилой дом;

- единых недвижимых комплексов, в состав которых входит хотя бы один жилой дом;

- гаражей и машино-мест, в том числе расположенных в объектах налогообложения, указанных в п.п. 3.2 настоящего пункта;

- хозяйственных строений или сооружений, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства;

3.2. 2 процента в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.

КОММУНИСТЫ РОССИИ ВОЗЛОЖИЛИ ЦВЕТЫ К ПАМЯТНИКУ ИОСИФУ ВИССАРИОНОВИЧУ ДЖУГАШВИЛИ (СТАЛИНУ)

Под руководством Председателя ЦК политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ, Руководителя Фракции КПКР в Законодательном Собрании Ульяновской области М.А.Сурайкина, на Красной площади состоялось торжественное возложение цветов в честь дня рождения Иосифа Виссарионовича Джугашвили (Сталина)!



Обращение к несовершеннолетним и их родителям, законным представителям!

Наступает долгожданная пора каникул, когда у вас появится достаточно времени для отдыха, развлечений, общения с друзьями. Но, чтобы не омрачать радость отдыха, не огорчать своих близких, хотим напомнить, что и во время каникул не стоит забывать правила личной безопасности.

- Быть внимательным и осторожным на проезжей части дороги, соблюдать правила дорожного движения.
- В общественном транспорте быть внимательным и осторожным при посадке и выходе, на остановках.
- Не разговаривать с посторонними (незнакомыми) людьми. Не реагировать на знаки внимания и приказы незнакомца. Никуда не ходить с посторонними.
- Не играть в темных местах, на свалках, пустырях и в заброшенных зданиях, рядом с дорогой.
- Всегда сообщать родителям, куда идёшь гулять.
- Одеваться в соответствии с погодой.
- Находясь дома, быть внимательным при обращении с острыми, режущими, колющими предметами и электронагревательными приборами; не

играть со спичками, зажигалками и т.п.

- Не ходить вдоль зданий – возможно падение снега и сосулек.
- Без сопровождения взрослых и разрешения родителей не ходить на лёд, в лес, не ездить в другой населенный пункт.
- С пользой проводите свободное время.
- Соблюдать правила пожарной безопасности.
- В режиме эпидемиологической обстановки соблюдать меры предосторожности.
- Оказывайте посильную помощь своим родителям.

Родители, законные представители!

С 22.00 до 6.00 детям в возрасте до 16 лет и с 23.00 до 6.00 подросткам в возрасте от 16 до 18 лет законодательно ЗАПРЕЩЕНО появляться на улице без сопровождения законных представителей:

- постоянно быть в курсе, где и с кем ваш ребенок, контролируйте место пребывания детей;
- не разрешайте разговаривать с незнакомыми людьми, объясните ребенку, что ребенок имеет полное пра-

Поздравляем!



28 декабря наша дорогая Надежда Петровна Пименова отметит день рождения (с. Новая Малыкла).

От всей души поздравляем её с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, радости, долгих лет жизни.

*Живи, родная, долго-долго
И не считай свои года,
Пусть счастье, радость
и здоровье*

*Тебе сопутствуют всегда!
Не важно, сколько лет тебе
сегодня,
Ведь ты чудесна всё равно.
Желаем мира, здоровья,
И самого прекрасного,
что в жизни нам дано.
С искренними пожеланиями
все твои родные.*

28 декабря наши дорогие Надежда Петровна и Анатолий Дмитриевич Пименовы отмечают 50-летие совместной жизни (с.Новая Малыкла).

Искренне поздравляем вас с золотой свадьбой!
*Желаем паре золотой
До свадьбы бриллиантовой дожить
И нас на свадьбу пригласить.
Надежда с Толей не спеша
Идут по жизни навсегда,
Друг друга уважая, родных
не забывая.
Не оставляя в трудный час всех нас.*

*Они в радости и горе навечно
связаны судьбою
Цена и верность, и любовь,
Они шагают вместе вновь.
Вам счастья и здоровья желает
вся родня,
Мы любим вас и ценим,
Так будьте счастливы всегда.
Сестры, братья, племянники
и все твои родные.*

24 декабря Татьяна Викторовна Чернова, учитель математики, отметила юбилей.

Уважаемая Татьяна Викторовна! Искренне, от всей души поздравляем Вас с прекрасным юбилеем. Желаем здоровья, счастья, благополучия, успехов, удач, много светлых и радостных дней.

*Пусть Вам на долгие года
Дарит мир огромный только
лучшее!
Пусть живут в душе Вашей всегда,
Доброта, любовь, великодушие!
Коллектив
Среднеякушкинской СОШ*

во сказать «нет» всегда и кому угодно, если «кто-то» пытается причинить ему вред;

- объясните детям, что ни при каких обстоятельствах нельзя садиться в машину с незнакомыми людьми;
- убедите ребенка, что вне зависимости от того, что произошло, вы должны знать о происшествии, ни в коем случае не сердитесь, всегда примите сторону ребенка.
- объясните детям, что некоторые факты нельзя держать в тайне, даже если они обещали хранить их в секрете.
- чтобы не стать жертвой или виновником дорожно-транспортного происшествия, обучите детей правилам дорожного движения, научите их быть предельно внимательными на дороге и в общественном транспорте.

Отдел по обеспечению деятельности муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав
МО «Новомалыклинский район»

Видункину М.Н.
Глава муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение»
В.Л. Палькеева

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «НОВОМАЛЫКЛИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

18 декабря 2020 года № 20/26
О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» №19/20 от 20.11.2020 года

Руководствуясь главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение» решил:

1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение» от 30.09.2020 № 26/17 «Об установлении ставок налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение» на 2021 год» следующие изменения:

1.1. п.3 решения изложить в следующей редакции:
«3. Установить налоговые ставки в соответствии с пунктами 2,3 статьи 406 главы 32 Налогового кодекса Российской Федерации в размере:

3.1. 0,2 процента в отношении:
- жилых домов, частей жилых домов, квартир, частей квартир, комнат;
- объектов незавершенного строительства в случае, если проектируемым назначением таких объектов является жилой дом;
- единых недвижимых комплексов, в состав которых входит хотя бы один жилой дом;
- гаражей и машино-мест, в том числе расположенных в объектах налогообложения, указанных в п.п. 3.2 настоящей пункта;

3.2. 2 процентов в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;

3.3. 0,5 процента в отношении прочих объектов налогообложения.».

2. Признать утратившим силу решение Совета депутатов муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение» от 10.11.2020 № 27/28 «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение» от 30.09.2020 № 26/17».

3. Установить, что настоящее решение подлежит официальному опубликованию в газете «Звезда» и подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования в телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Настоящее решение вступает в силу не ранее чем по истечению одного месяца после его официального опубликования и распространяется на отношения, возникшие с 01.01.2021 года.

5. Контроль за исполнением данного решения возложить на заместителя Председателя Совета депутатов муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение»
Каяшов А.Н.

КУПИМ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ, ЗЕМЕЛЬНЫЕ ПАИ (ДОЛИ) для СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА (большой площади!).
Присылайте кадастровые номера.
Цену предлагаем после осмотра участка.
8-902-375-01-01 (СМС, Viber, WhatsApp)

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ
для воды кольца различного диаметра
8-927-032-83-63
ОГРН 3116650310031

Продаем гаражи металлические (пеналы) новые и б/у.
Доставка бесплатная. Цена б/у от 30 т.р., новые от 58 т.р
Т. 8-906-396-98-64
ИНН 582001267125

Прием лома черных и цветных металлов в Новой Малыкле (территория тока, рядом с АЗС) дорого, расчет сразу. Медь 447 руб. кг, алюминий от 82 руб.кг. ЧЕРМЕТ от 20 руб. кг. **Тел. 8-929-799-42-99**

На автомойку (с.Новая Малыкла, ул. Труда, 53А) требуются мойщики. **Тел. 8-927-827-02-50**

Ищут дом и ответственного хозяина: кошки, котят, коты пушистые и гладкие, мышеловки и для души. Собаки, щенки крупные и мелкие, в дом, на охрану и в квартиру. Стерилизованные и привитые. **Тел.: 8-960-366-44-67, 8-917-636-04-74**

Ремонт квартир, плитка, электрика, сантехника и т.д. Продам новый цифровой аппарат. **Тел.: 8-937-276-91-20**

Продам бычков 1,2,3-х месячных. **Тел.: 8-927-831-16-26**

ООО «Гарант». Распродажа ритуальных оград (восемь видов), возможна установка. **Тел.: 8-927-820-49-66**

ООО «Гарант» изготовит и установит металлические двери, решетки, ворота, заборы, ритуальные ограды (восемь видов, есть мусульманские), коптильни, мангалы. Наличный и безналичный расчет. Пенсионерам скидка. **Тел.: 8-927-820-49-66**

Продаю телят от 1 до 3 месяцев. Доставка бесплатная. **Тел.: 8-902-126-77-87, 8-927-988-10-10**

Куплю гусиный пух, перо (старое, новое), РОГА **Тел. 8-996-297-00-53**

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ в Новой Малыкле и районе. Оказываем полный комплекс услуг. Большой ассортимент товара. Оформление документов, справка на пособие бесплатно. Недорого. Круглосуточно. **Тел.: 8-937-453-67-03, 8-927-272-21-80**

В такси Малыкла требуются водители на новые автомобили. Водительский стаж не менее 3 лет. **Тел.: 8-927-272-21-80**

В центре с. Новая Малыкла продается половина 2-х квартирного кирпичного дома (общ.пл. 61,5 кв.м). В доме есть все удобства, новый газовый котел и автономный водонагреватель, триколор и цифровое ТВ. Частично с мебелью. Площадь участка 580 кв.м. Имеется газовая баня, гараж, летняя беседка, плодовые-ягодные насаждения. **Тел.:8-927-631-14-70**

Изготовим толстостенные банные печи с нержавеющей баком. **Тел.: 8-927-807-97-75**

Цифровое спутниковое ТВ 200 каналов от 5490 р. (общероссийские, детские, взрослые + 3 канала на татарском языке). Гарантия 1 год. Монтаж, ремонт, обслуживание. Доставка бесплатно. **Тел.: 8-951-091-55-58, 8-937-455-03-04**

Благодарность
Выражаем глубокую сердечную благодарность ИП Пароткину П.С. («Ритуальные услуги»), родным, близким, друзьям, знакомым, соседям, односельчанам, всем-всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты, оказал моральную и материальную поддержку в организации похорон нашей дорогой, любимой мамы, бабушки, прабабушки **Матросовой Евдокии Николаевны.**
Низкий поклон вам, добрые люди! Храни вас господь!
С уважением и благодарностью **дети, внуки, правнука.**

Поздравляем!

1 января 2021 года отметит свой юбилей Любовь Владимировна Минеева. Коллектив МОУ Верхнеякуштинская ООШ имени В.М. Баданова от всей души поздравляет её с этим знаменательным событием!

Уважаемая Любовь Владимировна! Поздравляем Вас с прекрасным элегантным юбилеем. Желаем весь накопленный опыт реализовать в изящные идеи и изящные решения, наполнить жизнь интересными событиями, оптимизмом, бодрими и энергичными делами. Пусть радуется здоровье, пусть поддерживает семья, пусть удача сопутствует всему, что бы Вы ни задумали. С пятидесятилетием!

Юбилейный, круглый День Рождения Пусть принесет хороших перемен, Во всех делах — удачи вам, везенья! Счастья и успехов в каждый день!



24 декабря наша дорогая, любимая Анна Владимировна Клунко отметит юбилейный день рождения (с.Новая Бесовка). Искренне поздравляем её с этим замечательным днем. Желаем счастья, здоровья, благополучия, радости, удачи.



Будь самой веселой и самой счастливой, Хорошей, и нежной, и самой красивой, Будь самой внимательной, самой любимой, Простой, обаятельной, неповторимой, И доброй, и строгой, и слабой, и сильной. Пусть беды уходят с дороги в бессилье, Пусть сбудется все, что ты хочешь сама, Любви тебе, веры, надежды, добра!

С любовью семьи Учаевых и Демьяновых

28 декабря 50-летие совместной жизни отметят супруги Анатолий Дмитриевич и Надежда Петровна Пименовы (с.Новая Малыкла). Дорогие, любимые наши папа и мама, дедушка и бабушка, прадедусика и прабабушка!

С замечательной датой вас - с золотой свадьбой! Пятьдесят - немалый срок, годы разные бывали. Много радостей и тревог Вы в этой жизни испытали. В буднях трудовых и семейных всегда оставались крепкой дружной парой. В Вашем доме уютно и тепло, а его двери всегда открыты для всех родных и друзей. Низкий Вам поклон родные за теплоту сердец, за крепкую семью. Пусть обойдут Вас тревоги и несчастья, здоровье будет крепким, а жизнь долгой.

Еще нашу маму, бабушку и прабабушку поздравляем с днем рождения!

С любовью и уважением ваши дочь, внучка, зять, правнуки Денис и Михаил.



На этой неделе отмечают день рождения:

Ахмедуллов Рифкат Асадуллович, инспектор «Россельхознадзора» по Мелекесскому и Новомалыклинскому районам, житель с.Старый Сантимиер;
Галимов Нияз Муртазанович, ветеран труда

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

Ульяновской области, житель с.Абдреево;
Самаркина Ольга Серафимовна, педагог-психолог МОУ Новочеремшанская СШ имени Е.И.Столярова, жительница с.Новочеремшанск;
Нуруллова София Ахметовна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с.Елховый Куст;
Данилова Валентина Александровна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с.Новая Малыкла;
Хафизуллов Анас Усманович, житель с.Елховый Куст;
Хайретдинов Ислам Валиевич, главный инженер ООО «Коммунальщик», житель с.Новочеремшанск.

Подарки для детей медицинских работников

Благотворительная акция «Подарим детям праздник», инициированная губернатором Сергеем Морозовым, в этом году проходит в дистанционном формате.

В рамках данной благотворительной акции сладкие новогодние подарки получат более тридцати новомалыклинских ребят из семей медицинских работников. В преддверии наступающего Нового года эту радость ребятам подарила председатель Новомалыклинского районного потребительского общества М.В. Карягина.

«Коллектив районной больницы очень благодарен Новомалыклинскому РайПО в лице его руководителя, Марии Васильевны Карягиной, за оказанную поддержку. Вдвойне приятно ощущать её сейчас, в период пандемии, когда все медицинские работники трудятся в условиях повышенной нагрузки и риска для собственного здоровья», - отметил врио главного врача ГУЗ «Новомалыклинская РБ» О.А.Котельников. Спасибо огромное за понимание и душевное тепло!».



Все дети в возрасте от 3 до 13 лет получат к Новому году сладкие подарки



По инициативе Губернатора Ульяновской области Сергея Морозова в преддверии Нового года в регионе реализуют добрый проект «Дед Мороз в каждом из нас».

Каждый ребенок, независимо от категории семьи, с 3 до 13 лет включительно (кому не исполнилось еще 14 лет по состоянию на 31 декабря) по месту пребывания получит бесплатный сладкий подарок. Малыши получат в детском саду, школьники - в школе. Не нужно никуда звонить и ездить.

Родителям, чьи дети не посещают школу или детский сад по тем или иным причинам, необходимо обратиться в администрацию своего поселения.

Жизнь замечательных людей

Любим, ценим, гордимся...

Во все времена истории Российской военной служба и защита Отечества являлась долгом и почетной обязанностью мужской половины граждан.

И поэтому все жители страны с большим уважением всегда относились и относятся к людям, прошедшим нелегкую военную службу. Особое место в этом строю занимают кадровые офицеры, отдавшие долгие годы своей жизни служению Отечеству.

К числу таких жителей нашего района относится наш старший брат полковник внутренних войск в отставке Игнатьев Николай Фёдорович. Родился Николай в 1955 году в селе Высокий Колок в большой, дружной семье Игнатьевых Фёдора Фёдоровича и Валентины Алексеевны, где был старшим для трех сестер и брата.

С детства Николай увлекался спортом, был неоднократным призёром районных соревнований по лыжному спорту, очень много помогал родителям по хозяйству. После окончания 10 класса Высококоловской средней школы пытался поступить на факультет физического воспитания Ульяновского педагогического института, но не прошел по конкурсу. Закончил Ульяновское профессиональное училище номер 7 в 1974 году. В том же 1974 году был призван в ряды Советской армии, где в течение двух лет наряду с военной службой много и серьезно занимался спортом и стал кандидатом в мастера спорта по самбо. После демобилизации в 1976 году в течение года работал помощником бурового мастера, но, поняв, что его призвание - военная служба, вернулся в Вооружённые силы. Закончил школу прапорщиков, а затем в 1983 году окончил Ленинградское высшее военно-командное училище. Проходил службу офицером внутренних войск МВД России.



На какой бы должности не служил, Николай всегда отдавал всего себя работе, с уважением и заботой относился к своим подчиненным и коллегам. Во время своей долгой службы уделял большое внимание военно-патриотическому воспитанию учащихся своей родной школы и всего Новомалыклинского района. Оказывал практическую помощь в организации проведения районных военно-полевых сборов для юношей старших классов (проведение боевых стрельб, посещение и экскурсии по воинским частям города Димитровграда, организация почетных караулов и показательных выступлений военнослужащих).

Военно-патриотическая работа, проводимая Николаем Федоровичем, не осталась без результатов, многие молодые люди из сел Высокий Колок, Александровка, Новая Малыкла последовали его примеру, выбрали профессию военнослужащего, некоторые из них служили под его руководством и продолжают служить в настоящее время. В числе них трое племянников Николая Федоровича, ставшие кадровыми офицерами вооруженных сил. За многолетний, добросовестный, ратный воинский труд Николай был удостоен многих правительственных наград.

Уйдя на заслуженный отдых, он не остался не у дел, несколько лет назад был назначен и в настоящее время является председателем совета ветеранов ФКУ ИК - УФСИН России по Ульяновской области и продолжает оказывать большую помощь своим бывшим коллегам ветеранам.

Несмотря на то, что Николай проживает в городе Димитровграде, он был и остаётся истинным патриотом своей малой Родины. Николай активно участвует в общественной жизни сел Высокий Колок и Александровка, помогает своим участием в организации и проведении мероприятий по благоустройству населенных пунктов, оказывает посильную финансовую помощь при проведении различных акций и общественно-значимых мероприятий. Никогда не забывает своих близких, родственников, друзей, односельчан, всегда приходит на помощь в трудную минуту, за что пользуется уважением и авторитетом у всех, кто его знает.

Николай Федорович вместе со своей супругой Татьяной Александровной вырастили и воспитали двух замечательных дочерей, старшая из которых Елена также продолжила дело отца, и является офицером МВД России, а младшая Наталья является заместителем начальника отдела межрайонной ИФНС номер 7 по Ульяновской области в городе Димитровград. А в настоящее время помогают воспитывать четырех чудесных внуков, для которых Николай является примером для подражания и просто любимым дедулей.

23 декабря наш дорогой брат отметил свой 65-летний юбилей. Мы все, мама, сестры Татьяна, Алевтина, Марина и брат Александр, наши семьи и семьи наших детей, хотим поздравить и сказать слова огромной благодарности нашему любимому брату Николаю за его постоянное внимание и заботу о всех нас, желаем ему и всей его семье всего самого доброго и хорошего, крепкого здоровья и долгих-долгих лет счастливой совместной жизни. Любим, ценим, гордимся.

Скорбим

18 декабря 2020 года ушла из жизни наша любимая, родная, дорогая Любовь Фёдоровна Жукова (Агафонова) (с.Верхняя Якушка).

Семья, родные, близкие скорбят о внезапной смерти дочери, сестры, жены, мамы, тёти, бабушки. Незабываемая боль и скорбь поселились в сердце матери, родных и близких.

Благодарим всех за сострадание и помощь в похоронах.

Отдельную благодарность приносим руководителям ООО «Восток» в лице Альберта Геннадьевича Богданова за понимание и оказанную помощь.

С уважением родные и близкие.



Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ№ ТУ 73-00371.
Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, г.Ульяновск, пл.Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор **О.А.ДЕРГАЧЕВА**
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.
Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д.2Б, оф.4
Тираж 1635 экз. Заказ №08/52
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32, 2-й этаж, каб. №22.
Тел./факс: 2-21-77.
ЗВЕЗДА
Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: <http://gazeta-zvezda73.ru/>
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г.Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.